

斯诺克无锡精英赛

塞尔比夺冠

据新华社江苏无锡7月10日电 2011年世界斯诺克无锡精英赛10日在江苏省无锡市体育公园结束,世界排名第三的塞尔比延续良好状态,9:7力克卡特夺冠。

上半场双方打得旗鼓相当,以4:4的比分平分秋色。

下半场开始,卡特就表现出良好状态,一杆84分清台,5:4反超比分。随后比赛就进入了“塞尔比时间”,他单杆连续71分、53分、41分、80分,连赢4局率先拿到赛点。5:8落后的卡特绝地反击,第十四局一杆94分,第十五局单杆99分,连扳两局将总比分改写为7:8。但卡特的状态来得有点太晚,第十六局塞尔比牢牢控制住局面,单杆100分,以134:0结束全部比赛,夺得本次比赛冠军。这也是他首次在这一赛事上夺冠,首届决赛中他曾负于丁俊晖,但本届比赛他正是在半决赛中6:5力克丁俊晖。

“铁卫”卡纳瓦罗
因伤宣布退役

据新华社迪拜7月9日电 意大利“铁卫”卡纳瓦罗9日宣布因为膝伤原因退役。

38岁的卡纳瓦罗是意大利夺得2006年世界杯冠军的队长。他于2010年从尤文图斯队转会至阿联酋阿尔阿赫利队。

卡纳瓦罗称,此前在意大利以及本月初在阿联酋的体检结果都表明,膝伤已经不允许他继续踢球。他与俱乐部还有两年合约在身,据阿尔阿赫利俱乐部主席透露,卡纳瓦罗将在未来三年担任球队技术顾问。

“我非常难过。足球是我生命的全部,”卡纳瓦罗说,“(决定退役)不是一件简单的事,每个人都说退役迟早会来,但当它真的来时,你必须面对这样的决定。我回到迪拜来坚持训练,但不幸的是,体检结果不允许再继续下去了。”

在卡纳瓦罗19年的职业生涯中,他曾经代表意大利队参加过四届世界杯。最辉煌的一届当属2006年德国世界杯,他以队长的身份率领意大利队夺得冠军,并于当年荣膺金球奖和国际足联世界足球先生两项个人大奖,成为首位当选世界足球先生的后卫球员。136次国家队出场纪录也让他成为意大利队历史上出场次数最多的球员。

中超战报

青岛2:1上海
长春0:0河南
大连1:3广州
深圳1:2天津
辽宁1:0陕西
成都1:2山东
北京2:1江苏
南昌1:0杭州

省篮球联赛月底开打

8支球队参赛

本报海口7月10日讯 (记者王黎刚 林永成)记者从今天召开的新闻发布会上获悉,“保亭杯”2011年海南省篮球联赛将于7月31日至8月3日举行。目前,赛事各项筹备工作已基本就绪,本次比赛是七仙温泉嬉水节主要活动之一。

本次比赛共有8支球队参加,两个阶段进行,第一阶段8支球队根据抽签分成A、B两个小组进行双循环赛,A组为海南电网队、保亭队、乐东队、澄迈队,B组为海南大学队、琼海队、东方队、海南师范大学队。获小组前两名的队伍参加第二阶段的交叉比赛,负队争第三名,胜队争冠军。揭幕战于7月31日在保亭灯光球场上演。

8月1日至8月7日,保亭一年一度的民族传统节庆——2011年中国海南七仙温泉嬉水节将拉开帷幕。嬉水节期间安排了全县农民篮球比赛、全县农民趣味运动会、全省龙舟邀请赛等内容丰富的体育活动。

本次比赛由省文体厅、保亭县政府主办、省体育总会、保亭县文体局承办。

省网球团体赛结束

爱斯乐夺冠

2011年“海上竞技梦幻岛”杯第6届海南省网球团体协会会员团体赛10日晚在省健身中心网球场结束,在决赛中爱斯乐队以3:1战胜了海航一队夺冠。

爱斯乐队赢得了2万元奖金,海南一队、赛点队和文华队分别获得第2名至第4名。本次比赛共有12支省内业余网球队参加,每场比赛由男子单打、40岁以上男子双打、女子双打、男子双打和混合双打5个单项比赛组成。图为选手在比赛中。

本报记者古月 通讯员尹辉 摄影报道

南國·威尼斯城

VIP 0898-65788988 65788989

20周年热售 起价5132元 每平米

80万方原生态养生水系小镇 | 一次性付款享9.6折,分期及按揭享9.8折 |

投资有限公司 吉林省投资(集团)有限公司 | 吉林省南国实业有限公司 | 吉林省南国房地产开发有限公司

世界中学生沙滩排球锦标赛结束

琼山中学女队获得季军

本报海口7月10日讯 (记者王黎刚)记者从海南省教育厅获悉,2011年世界中学生沙滩排球锦标赛前天在波多黎各首都圣胡安结束。我省琼山中学女队和文昌中学男队分别代表中国中学生队参赛,最终,琼山中学女队获得季军,文昌中学男队取得了第4名。

共有来自中国、法国、意大利、比利时、波多黎各等10个国家的14支男队和12支女队参赛。这是我省首次代表国家队参加世界中学生沙滩排球锦标赛。琼山中学女队在小组赛中取得了4胜2负的成绩,进入了前8名。在八进四的比赛中,琼山中学女队战胜了东道主波多黎各队。但在半

决赛中,她们不敌西班牙队。最终,琼山中学女队获得了季军。

本次中国代表团团长、中学生体协联合会秘书长张燕军在接受记者电话采访时表示,这些年来,海南省的青少年排球事业蒸蒸日上,与全国同年龄的青少年排球选手相比水平不俗。尤其是文昌

中学和琼山中学的排球队多次在国外中学生锦标赛中大展拳脚,在国内比赛中更是屡次问鼎。最难能可贵的,这两所学校的大学生都是业余选手,球员们只是利用课余时间来参加学校组织的训练。但这些中学生球员技术熟练、快球战术炉火纯青。

叶利钦杯女排赛

中国队夺冠



7月10日,在俄罗斯叶卡捷琳堡举行的第九届叶利钦杯国际女排邀请赛决赛中,中国队以3:2战胜巴西队,夺得冠军。图为徐云丽(右上)在比赛中进攻。新华社发

13秒22,破亚锦赛纪录并夺冠

刘翔:7步上栏技术还需练习

新华社日本神户7月10日电 “中国飞人”刘翔10日在日本神户举行的第19届亚洲田径锦标赛男子110米栏决赛中以13秒22的成绩打破自己保持的赛会纪录夺冠,这是他第四次在亚锦赛赢得冠军。

神户当日天气炎热潮湿,阳光很毒,引人注目的男子110米栏当日进行了预决赛,预赛和决赛之间只隔了2小时10分钟。刘翔在预赛中被分在第一小组第五道,他在比赛开始后一路领先,在快到终点时放慢脚步,有所保留,以13秒50获得小组第一。决赛中,刘翔在第四道起跑。在他率先到达终点后,全场观

众欢呼声不断,站在看台上的华侨华人、留学生代表等挥舞中国国旗,为刘翔喝彩。中国另一名选手史东鹏以13秒56获得亚军。

刘翔在赛后接受采访时说,受天气影响,预赛消耗体力比较大,决赛时发挥一般,但对能打破赛会纪录还是感到很开心。他还谈到了从2月底开始练习的7步上栏新技术。刘翔说,采用新技术后需要加强练习的地方还很多。而他之所以将8步上栏改为7步,是为了更好地挑战自己。

刘翔至此四次参加亚锦赛全部获胜,是该项赛事唯一一个四夺冠军者。



田径亚锦赛落幕,自1983年以来——

日本队金牌数首超中国

新华社日本神户7月10日电 正在日本神户举行的第19届亚洲田径锦标赛10日在进行15个项目的决赛后落下帷幕。中国运动员当日获得5金3银,金牌总数增至10块。东道主日本队当日狂卷7金,后居上,以11金占据奖牌榜首位。

日本队最后取得11金10银11铜,奖牌总数为32块,中国队以10金12银5铜、共27块奖牌排名第二。这是日本队自1983年以来首次在田径亚锦赛上奖牌数超过中国队。

当日为中国队夺得金牌的还有女子跳高选手郑幸娟,她的夺冠成绩是1米92。孟倩倩在女子铅球比赛中以18米31、仅比队友刘相容多0.01米的优势摘取金牌。孙雅薇在女子100米栏决赛中以13秒04的成绩为中国队再添一金,苏雄锋则在男子跳远比赛中为中国队夺得第10块金牌。

日本队当日狂卷7块金牌,囊括了男女100米接力和400米接力的4块金牌,显示了在接力项目上的优势。

辉和刘炜,拿下9分3个篮板2次助攻,还有一个失误,邓华德将他和刘炜进行了比较:“首先要说刘炜5次助攻没有失误,表现非常棒,我们一直在寻找另一个刘炜。于澍龙今天的组织不错,我整体比较满意,除了最后那个罚球罚丢了。”于澍龙在比赛最后时刻2罚1中,给对手留下了三分绝杀的机会。

对于张庆鹏,邓华德认为他无球时才更有威胁,因此今天也要让他无球进攻。邓华德说:“不过他今天在上场时间上受到了限制,这影响了他的发挥,不过他的防守很好,我评估他也主要观察这些方面。”

老将朱芳雨此前被传可能被裁员,邓华德表示朱芳雨的状态比在澳大利亚时好了很多,“我们需要给他更多的上场时间,他还需要调整状态,今天他15分钟内得到7分5个篮板,很高效,这种比赛能显现他的优势。”朱芳雨当日命中率一般,但篮板数全队最高。

小将于澍龙出场21分钟,仅次于丁锦

当日为中国队夺得金牌的还有女子跳高选手郑幸娟,她的夺冠成绩是1米92。孟倩倩在女子铅球比赛中以18米31、仅比队友刘相容多0.01米的优势摘取金牌。孙雅薇在女子100米栏决赛中以13秒04的成绩为中国队再添一金,苏雄锋则在男子跳远比赛中为中国队夺得第10块金牌。

日本队当日狂卷7块金牌,囊括了男女100米接力和400米接力的4块金牌,显示了在接力项目上的优势。

当日的新闻发布会上,第一个提问的德国记者就将矛头指向奈德,问她是否有什么地方需要自责。奈德则说:“我没什么想要责怪自己的,我只非常关心。但足球就是这样的,如果你不进球,如果你不够小心,那么就会输球。不过,我觉得我们全场表现其实更胜一筹,但不进球就意味着失利。”

见她自己不“招供”,又有记者不客气地问道:“不让普林茨上场是不是很失策?”身为德国女足最大牌的明星,33岁的老将普林茨连续第二场未获得上场机会。

“加时赛阶段我还可以做出一个换人调整,但我并不认为没换上普林茨是造成我们最终失利的原因。我本来希望换上普林茨后我们能打得更有生机,只是这没实现。”奈德说。

至于此前8次与德国队交锋战绩为1平7负的日本队,奈德坦言对手给她留下印象最深的就是相当有水平的短传配合,“她们的表现非常值得尊重,因为她们踢得真是特别好”。

10日在昆山市举行的四国男篮对抗赛中,中国队以75:72战胜黑山队。图为王治郅(右)在比赛中进攻。新华社发

姚明退役似乎只成了一个时间问题,这位代表中国体育一个时代的“旗手”,逐渐走向运动生涯的终点。昔日的“小巨人”,如今已年过而立,曾熠熠发光的篮球明星,终将成为中国以及世界体育长廊中的一幅纪念画,供人敬仰、回味。

从容国团为中国夺得第一个世界冠军,到郎平带领中国女排完成“五连冠”伟业,再到姚明在世人关注的NBA中打出出色成绩,以及姚明同时代的刘翔、李娜,中国体育大军在走向世界的进程中,每个时代都有不同的“旗手”和领军人物。这些“旗手”的更迭,也反映出了中国体育在不同时代的不同特征。

这些体育界“榜样”的树立,在当时极大地振奋了群众精神,提升了民族自豪感。

在那些时代里为国争光的运动员,从

事的大都是国际上受关注程度偏低的项

目,随着中国培养出了越来越多的世界冠

军、奥运冠军,人们逐渐发现,在“冷门”项

目上夺冠所产生的国际影响力有限,而对

中国体育界“旗手”的评判标准,也不再拘

泥于奥运金牌等硬指标。

这个时候,姚明出现了。2003年,他以

“状元”身份登陆世界篮球最高殿堂——美国NBA,引起全球关注。即便在职业生涯中,姚明从未拿到、甚至没接近过奥运冠军或世界冠军,也从未带上过NBA总冠军的戒指,但他凭借自己的努力,让中国在世界主流运动项目上多了一席之地,并以谦逊、幽默的性格成为最醒目的“中国名片”之一。

有报道称,年初在纽约时代广场上播放的中国国家形象片中,姚明是辨识度最高的人。

与姚明同时代的体育“旗手”,还有刘

翔、李娜,他们在热门项目上作出了突出的

成绩,得到了世界的承认。

从容国团、郎平到姚明、刘翔,中国体

育的“旗手”不断更迭,“旗手”的身份也

在悄然进行着改变。从冷门项目的世界冠

军,到国际热门项目的成绩卓著者,中国

的体育“旗手”,在与世界接轨的道路上越

来越靠近主流,越来越注重影响力。

如果姚明退役,谁能胜任“旗手”的位

置?李娜是一个合适的人选,站在万众瞩

目的法网中心球场捧起冠军奖杯,她的成

功夺冠在外媒中引发了爆炸式反响,继而

对李娜的比赛进行连篇累牍的报道之后,

外媒还对这位来自东方的“神秘”选手进

行了全方位的解读;在为李娜加油的人群中,“老外”的数量也非常可观。

姚明退了,还有李娜,在未来,也一定

会有其他的新星来挑起中国体育的担子。

新华社记者林德韧

从郎平到姚明

——“旗手”更迭折射中国体育时代变迁

奥运金牌“零”的突破,归国之后,许海峰受到了民族英雄般的欢迎。郎平率领的中国女排所向披靡,李宁也在世界大赛上屡屡摘金夺银,他们也都成为了那个时代的全民偶像。

这些体育界“榜样”的树立,在当时极

大地振奋了群众精神,提升了民族自豪感。

在那些时代里为国争光的运动员,从

事的大都是国际上受关注程度偏低的项

目,随着中国培养出了越来越多的世界冠

军、奥运冠军,人们逐渐发现,在“冷门”项

目上夺冠所产生的国际影响力有限,而对

中国体育界“旗手”的评判标准,也不再拘

泥于奥运金牌等硬指标。

这个时候,姚明出现了。2003年,他以

“状元”身份登陆世界篮球最高殿堂——美国NBA,引起全球关注。即便在职业生涯中,姚明从未拿到、甚至没接近过奥运冠军或世界冠军,也从未带上过NBA总冠军的戒指,但他凭借自己的努力,让中国在世界主流运动项目上多了一席之地,并以谦逊、幽默的性格成为最醒目的“中国名片”之一。

有报道称,年初在纽约时代广场上播放的